TEMEL YETERLILIK

21. Dolu bir sekilde iginde 5 It su olan su sisesinden bir
miktar su igiliyor. Kalan suyun miktan élcildiiginde
15 cm oldugu goriliyor.

Daha sonra sige ters geviriliyor. Bu sefer bos kismi
10 cm olarak dlgtlayor.

Buna gére, sisede kag It su kalmigtir?
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22. 200'den az 6grencinin oldugu bir okulda beden egi-
timi 6gretmenleri esit sayida ve en az 2 oyuncunun
oldugu gruplar halinde oynanan bir yanigma yap-

mak istiyorlar.

Bu gruplar 9'arli 12'serli ya da 15'erli olugturuldugun-
da 5 dgrenci artmaktadir.

®

Tam 6grencilerin katildigi bu yarismada olusturu-
lacak grup sayisi en cok kagtir?
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23. Birtarti Uizerine cikan kisilerin agiriklan toplami kapa-
sitesini agarsa gostergesi hata (EROR) vermektedir.

Bos olan bu tartiya; agirliklari 40, 50, 55, 60 ve 88
kilogram olan 5 kisiden herhangi dérd binerse tar-
tinin EROR verdigi, herhangi Gicti binerse tartinin top-
lam agirh@ gosterdigi gérilmaistiir.

Buna gére, bu tartinin yiik tagima kapasitesi aga-
gidakilerden hangisi olabilir?
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24. Bir markete 5 tane bos maden suyu sigesi getirene
1 sise dolu maden suyu veriimektedir.

Marketten 65 tane maden suyu alan Ahmet, en
¢ok kac tane maden suyu icebilir?
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25. Bir kalem Ureticisi A, B ve C tiirlerinde 3 farkli ka-
lem Gretmektedir. Bu Gg gesit kalemin birim dre-
tim maliyetleri ve birim satig fiyatlarimin daire gra-
fikleri agsagida verilmistir.
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Bu iiretici bir tanesini 44 liraya irettigi A kale-
minin her birinden 46 lira kar elde ettigine go-
re, bir tane C kaleminden kéc lira kar eder?
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26. Asagidaki tabloda, bir otobtis firmasina ait yolcu sa-
yisi ve bu yolculardan ikram isteyenlerin yiizdelik
pay! ile ilgili bilgiler verilmistir.

Bu (¢ otobuste ikram isteyenlerin toplam sayisi, ag
otobus(in toplam yolcu sayisinin %30' udur.

Buna gore, lIl. otobiiste kag kisi ikram istemistir?
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27. Asagida 12 kalem ve birbirinden farkli asal saylar- | 28, Bir yanis pistindeki M, A, W, T ve P adinda be fark-
la numaralandinilacak 7 topun gériinima verilmistir. I araba bir sira halinde yan yana dizileceklerdir.
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AO oB W arabasi M ile A arasinda, T arabasi P arabasi-
nin hemen yaninda olmak sartiyla kag farkh se-
kilde siralanabilirler?
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Sekilde her bir kalemin yazan ucunun gésterdigi to- A
pun numarasi, kalemin yazmayan ucunun gosterdi- M WL A
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b ara FzF olmal Farkl saatlerde apartmana gelen iki kisiden Eymen
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30.

B
ikiz kenar uzunluklar birbirine esit olan iki farkl ikiz
kenar Gggen asagdidaki gibi birlestirilmistir.

D

Buna gére x agisinin g’l«;ﬂsﬁ kag derecedir?
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Duvara 30 cm uzunlugundaki demirle sabitlenmis
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Kenar uzunluklan 15 cm ve 20 cm olan dik tggen
Sekil I' de gosterilen yerden kesilerek Sekil II' deki
gibi iki dik Gcgene ayrilmaktadir. Bu iki Giggen Sekil
lII" deki gibi birer kenarlar ve birer késeleri tist Giste
gelecek sekilde yerlestirildiginde kesisimleri bir ikiz-
kenar Gggen olmaktadir.

Buna gore olugan ikizkenar liggenin alani kag
cm? dir?
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vida gevseyince sekil Il deki gibi bir kosesi duvara D) 45 E) 54
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